

# 641名贫困生喜领助学金

每人最高2000元

本报4月21日讯(通讯员 程元金 马仁才) “多亏了党和政府的关爱、学校和老师的帮助,才使我没有失去学习的机会。再过一个多月就高考了,我一定用优异的成绩回报社会各界的帮助。”4月21日,在临邑县2011年政府助学金发放仪式上,临邑一中高三34班的郭鹏拿着2000元

的政府助学金激动地说。

郭鹏原本有一个幸福的家庭,但2007年一场突如其来的车祸,使他的母亲变成了植物人。因肇事者驾车逃逸,救治母亲的费用全部由自己承担,这不仅花光了家里的全部积蓄,还欠下了十几万元的债务。上高一时,郭鹏的班主任周吉勇老师向学校

反映他的情况后,学校决定全部免去他的学杂费,还为他申请了高等的政府助学金。周吉勇老师说,政府助学金基本解决了郭鹏同学的生活费用。

此次活动共为临邑一中641名贫困高中生发放政府助学金962000元。



4月21日  
蔬菜批发价格

品种	最高价	最低价
大白菜	0.6	0.4
油菜	0.5	0.3
菠菜	0.8	0.4
菜花	1.4	0.8
西兰花	5.0	4.0
生菜	1.2	0.8
芹菜	0.8	0.5
香菜	2.0	1.4
茼蒿	1.0	0.7
大葱	1.0	0.4
大蒜	12.0	9.0
蒜薹	4.0	3.2
蒜苗	3.6	2.8
韭菜	1.4	0.9

以上菜品价格为元/千克,信息由德州黑马蔬菜批发市场提供。本报记者 牟张涛 见习记者 黄婷婷 整理



## 房屋维修基金 啥时可以用?

21日,市民陈女士拨打本报新闻热线2600000,她说小区内不少防盗门坏了,想问一下能不能动用房屋维修基金?

针对她提出的问题,记者咨询了德州市房产管理中心物业办主任关鹏。他告诉记者,同时满足三个条件才能动用房屋维修基金。其一,房屋维修基金必须用于住宅公共部位和公用设施设备;其二,是在超过保修期限后使用;其三,得到2/3以上相关收益业主的同意。

关鹏说,只要满足这三个条件,小区物业、业主个人或者业主委员会都可向房管中心申请。房管中心将视情况给予批准。

本报记者 徐乐静



潘煜疆,男,100天。

父母寄语:愿宝宝成为一个健康、活泼、聪明、坚强的男子汉!  
投稿邮箱:jinridezhou@163.com;QQ群:15313508。

(本报记者 徐乐静 整理)